Име и презиме:__________________________
1. Израчунај збир и разлику бројева: 

          2+6= ___         7+2=___

    5-4=  ___         10-4=___

     9-8=  ___          7+3=___

2. Изрчинај збир бројеве 6 и 3.  
_____________________________
3. Израчунај разлику бројева 9 и 4. 
______________________________
4. Први сабирак је 2, други сабирак  је 0. Израчунај збир. ____________________________________
5. Умањеник је 8, умањилац је 4. Израчунај разлику. 

___________________________________________
[image: image1.png]


[image: image2.png]



Име и презиме:__________________________
1. Израчунај збир и разлику бројева: 

          1+6= ___           5+2=___

     7-4=  ___           6-4=___

     10-8=  ___          6+3=___

2. Изрчинај збир бројеве 2 и 7.  
_____________________________
3. Израчунај разлику бројева 10 и 4. 
_______________________________
4.  Први сабирак је 6, други сабирак  је 0.Израчунај збир.____________________________________
5. Умањеник је 8, умањеник је 5. Израчунај разлику.
__________________________________________________




6.  Ана има 5 година, а Томислав је 2 године млађи од Ане. Колико година има Томислав?

_________________________________________

Одговор:_________________________________
7. Бане има 5 аутића. Дарко има 2 аутића мање од Банета, а Аца 3 аутића више од Банета. Колико аутића има Дарко, а  колико Аца? 

Решење:_______________________________________
Дамир има________, а Аца____________ аутића.

8. Марина има 4 балона. Милица има 2 балона више. Колико балона има Милица? Колико балона имају заједно?
Решење:_________________________________________ 
Одговор:_________________________________________
9.   Ивана има 5 бомбона. Мира има 3 више од ње, а Анстасија 1 бомбону мање од Мире. 
Колико бомбона има Мира, а колико Анастасија?

Решење:___________________________________

Мира има_____________, Анастасија има___________ бомбона.
6. Ана има 5 година, а Томислав је 2 године млађи од Ане. Колико година има Томислав?

_________________________________________

Одговор:_________________________________
7. Бане има 5 аутића. Дарко има 2 аутића мање од Банета, а Аца 3 аутића више од Банета. Колико аутића има Дарко, а  колико Аца? 

Решење:_______________________________________
Дамир има________, а Аца____________ аутића.

8. Марина има 4 балона. Милица има 2 балона више. Колико балона има Милица? Колико балона имају заједно?
Решење:_________________________________________ 
Одговор:_________________________________________
9.   Ивана има 5 бомбона. Мира има 3 више од ње, а Анстасија 1 бомбону мање од Мире. 
Колико бомбона има Мира, а колико Анастасија?

Решење:___________________________________

Мира има_____________, Анастасија има___________ бомбона.
Маша је млађа 2 године.





Миша има


  8 година.





Колико година има Маша?





Колико година има Маша?





Маша је 3 године млађа.





Маша је 3 године млађа.





Миша има


  8 година.





Маша је млађа 2 године.





Миша има


  8 година.








